

ROMÂNIA

JUDECĂTORIA ROMAN

Dosar nr. 7143/291/2024

ÎNCHEIEREA nr. 632

Ședința din Camera de Consiliu de la 18 Octombrie 2024

Completul compus din:

PREȘEDINTE: ALIN-COSMIN MANCAS

Grefier: GABRIELA DĂNĂILĂ



Pe rol judecarea cauzei civile privind pe petentul Mihai Dorin, având ca obiect validare mandat primar.

Procedura se desfășoară fără citarea părților în cameră de consiliu.

S-a făcut cauzei de către grefier, după care,

Instanța, verificându-și din oficiu competența, conform art. 529 alin. (1) Cod procedură civilă, instanța apreciază că, în baza art. 94 pct. 3 Cod procedură civilă coroborat cu art. 149 alin. (1) din O.U.G. nr. 57/2019, este competentă general, material și teritorial să soluționeze prezenta cauză.

În continuare, încuviințează proba cu înscrisurile depuse la dosarul cauzei, apreciindu-le pertinente, concludente, utile soluționării cauzei.

Nefiind alte aspecte de lămurit, instanța reține cauza în pronunțare.

INSTANȚA,

***Deliberând asupra cauzei de față constată următoarele:***

La data de **02.10.2024**, a fost înregistrat pe rolul Judecătoriei Roman sub nr. **7143/291/2024**, dosarul întocmit de **Biroul Electoral al Circumscripției nr. 68, Județul Neamț**, în vederea validării de către instanță a mandatului de primar pentru candidatul **MIHAI DORIN**.

La dosar au fost depuse până la momentul soluționării: cerere de validare, cazier judiciar, procesul verbal privind centralizarea voturilor din 09.06.2024, procesul verbal privind stabilirea rezultatului votării pentru alegerea primarului, întocmite în secțiile de votare ale circumscripției, copie act de identitate, dovada depunerii raportului detaliat de venituri și cheltuieli electorale prevăzut de art. 47 din Legea nr. 334/2006, certificat doveditor al alegerii, adevărință că numitul **HOLMANU CONSTANTIN-AUGUSTIN** are calitatea de membru al **PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT**, declarație din care rezultă că nu renunță la mandat.

***Din analiza înscrisurilor depuse la dosarul cauzei, instanța constată următoarele:***

La alegerile din data de 09.06.2024, candidatul **MIHAI DORIN**, din partea **PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT** a obținut un număr de **584** voturi din numărul total de **1342** al voturilor valabil exprimate, după cum reiese din procesul verbal centralizator întocmit de Biroul Electoral de Circumscripție nr. 68 aflat la dosar, fiind declarat ales prin certificatul doveditor pentru atribuirea mandatului de primar.

Potrivit dispozițiilor art. 149 din O.U.G. nr. 57/2019 (Codul administrativ): „(1) Mandatul primarului declarat ales este validat în termen de 20 de zile de la data desfășurării alegerilor de către judecătoria în a cărei rază teritorială se află circumscripția electorală pentru care au avut loc alegeri, în procedură necontencioasă. Validarea se realizează la judecătoria, după depunerea raportului detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale, potrivit legii privind finanțarea partidelor politice și a campaniilor electorale, prin încheiere pronunțată în camera de consiliu, fără a fi aplicabilă procedura de regularizare a cererii”.



Având în vedere că sunt îndeplinite condițiile prevăzute de art. 149 din O.U.G. nr. 57/2019 prin raportare la dispozițiile art. 47 din Legea nr. 334/2006, precum și condițiile de eligibilitate prevăzute de art. 4 și art. 6 alin. (2) din Legea nr. 115/2015, instanța urmează să valideze alegerea în funcția de primar al comunei Secuieni, Județul Neamț, a candidatului **MIHAI DORIN** din partea **PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT**.

**PENTRU ACESTE MOTIVE  
ÎN NUMELE LEGII  
DISPUNE:**

În temeiul art. 149 din OUG nr. 57/2019 actualizată, validează alegerea în funcția de **primar** al comunei Secuieni, Județul Neamț, a candidatului **MIHAI DORIN**, CNP **1620204272631**, din partea **PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT**.

Prezenta hotărâre se va comunica Prefectului Județului Neamț și Secretarului general al comunei Secuieni, Județul Neamț.

Executorie.

Cu drept de apel în termen de 2 zile de la afișarea acesteia la sediul comunei Secuieni, Județul Neamț, cererea de apel urmând a se depune la Judecătoria Roman.

Pronunțată astăzi, 18.10.2024, prin punerea soluției la dispoziția părților prin intermediul grefei instanței.

**PREȘEDINTE,  
JUD. MANCAS ALIN-COSMIN**

**GREFIER,  
DĂNĂILĂ GABRIELA**

PRIN ÎNCHEIEREA

DIN Ședința din Camera de Consiliu de la 05 Noiembrie 2024 A JUDECATORIEI ROMAN  
S-A DISPUS

**PENTRU ACESTE MOTIVE,  
ÎN NUMELE LEGII,  
DISPUNE:**

Admite cererea de îndreptare eroare materială formulată de petentul Mihai Dorin.  
Îndreptă eroarea materială strecurată în cuprinsul considerentelor Înceierii nr. 632/2024, pronunțată de Judecătoria Roman în dosarul nr. 7143/291/2024, în sensul în care se va înlocui sintagma „adeverință că numitul HOLMANU CONSTANTIN-AUGUSTIN are calitatea de membru al PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT” cu sintagma „adeverință că numitul MIHAI DORIN are calitatea de membru al PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT”, cum este corect.  
Cu drept de apel în termen de 2 zile de la afișarea acesteia la sediul comunei Secuieni, Județul Neamț, cererea de apel urmând a se depune la Judecătoria Roman.  
Pronunțată azi, 05.11.2024, prin punerea soluției la dispoziția părților de către grefa instanței.

Președinte  
Jud. Mancaș Alin-Cosmin

